

## ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК

**За израду пројектно – техничке документације, ( Идејног пројекта, Пројекта за извођење, и све припадајуће главне свеске), за санацију постојеће фекалне канализације на потезу од железничке пруге до излива у реку Кладоробу у дужини од 300 м, у насељу Лугови у Општини Косјерић**

### **ОПШТИ ПОДАЦИ**

Предмет пројектног задатка је израда пројектно – техничке документације за санацију постојеће фекалне канализације на потезу од железничке пруге до излива у реку Кладоробу у дужини од 300 м, у насељу Лугови у Општини Косјерић.

Приликом пројектовања максимално прилагодити пројектовану трасу постојећим условима на терену.

### **ТЕХНИЧКО РЕШЕЊЕ**

Пречник фекалног цевовода димензионисати према правилницима, а на основу следећих података:

Усвојти пречник фекалног цевовода Ø 315 PVC.

Пре улива канализације у реку предвидети сепаратор као систем за пречишћавање отпадних вода.

### **ЗАДАТАК ПРОЈЕКТАНТА**

1. Пројектно техничку документацију урадити у складу са Законом о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/09, 24/11, 121/12, 132/14и 145/14), Правилником о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта („Службени гласник РС“, број 23/15, 77/2015, 58/2016, 96/2016, 67/2017), и Правилником о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ бр. 113/2015 и 96/2016.

2. Пројектна документација се ради у дигиталном и аналогном облику (по један примерак све изузев ПЗИ, који се ради у три примерка аналогно).

3. Предмер и предрачун радова урадити у Excel-у, без ПДВ-а и са обрачунатим ПДВ-ом.

### **ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ**

Пројектовање извршити на овереној геодетској подлози ( КТП ) коју обезбеђује пројектант.

## Крајњи рокови израде и доставе документације:

**Идејног пројекта** (7) календарских дана од дана потписивања уговора.

**Пројекат за извођење** (8) календарских дана од дана издавања Решења којим се одобрава извођење радова.

## НАПОМЕНА

Пројектна документација мора бити тако урађена и спакована да омогући извођење радова уз решење организације грађења и несметано добијање употребне дозволе.

Пројектант се обавезује да пројекте изради стручно и квалитетно према свим техничким прописима, стандардима, нормативима и правилима струке која важе за ову врсту радова и објеката.

Све оно што није наведено у пројектном задатку, а дефинисано је свим важећим Законима, подзаконским актима и осталим важећим прописима, а у вези израде комплетне техничке документације за извођење радова на санацији фекалне канализације у насељу Лугови, од железничке пруге до излива у реку Кладоробу у дужини од 300 м, у Општини Косјерић сматра се да је обавеза пројектанта да сам предвиди и благовремено предочи наручиоцу. Уколико је нешто изостављено у пројектном задатку, а значајно је за успешно извођење радова на основу техничке документације која следи на основу овог пројектног задатка, пројектант је дужан да пројектни задатак допуни, у сарадњи са наручиоцем, а пре приступа изради саме техничке документације.

Руководилац Одељења  
Миљинко Крстић



Председник Општине  
Жарко Токић

